



HELYHATÓSÁGI VÁLASZTÁS 2014 PALOZNAK

A 2014. október 12-i helyhatósági választásokon, Paloznagon induló jelöltek:

POLGÁRMESTERJELÖLT:
Czeglédy Ákos /független

KÉPVISELŐJELÖLTEK:
Árvai Attila /független
Kovács Emese Amália /független
Németh Imréné /független
Szente Zsolt /független
Óry Zoltán /független
Verrasztó Ferenc /független

Tisztelt Választópolgárok!

2014. október 8-án, szerdán
18.00 órakor
a Faluházban

VÁLASZTÁSI FÓRUMOT

tartanak a jelöltek, melyre minden
választópolgárt tisztelettel várunk.

POLGÁRMESTERJELÖLT

Czeglédy Ákos

Tisztelt Paloznakiak!

Immár 16 éve az Önök megtisztelő bizalmából polgármesterként dolgozhatok Paloznakért. Ezt a munkát szeretném folytatni a következő ötéves ciklusban is a képviselő-testülettel és a falu lakóival közösen.

Az elmúlt évtizedben a szűkülő állami, központi normatívákból fejleszteni egy falut nagyon nehéz volt, de nekünk sikerült a többletforrások megszerzése, pályázatok készítése, a község menedzselése, ezt a polgármester és a körjegyzőség meg tudta oldani. Az önkormányzati rendszer átalakulása, a hivatal kirendeltségének működtetése, továbbra is indokolja, hogy főállású polgármesterként töltsöm be a tisztséget.

Az önkormányzati rendszer átalakításának következményei komoly feladat elé állították az önkormányzatot. A szűkülő keretek között kell megtalálni a fejlesztési, érdekérvényesítési lehetőségeket, kiaknázva a pályázati és egyéb forrásokat. Fontos szempont kell legyen a működés jó színvonalú fenntartása, a Csopakkal közös önkormányzati hivatal paloznaki kirendeltségének működtetése, a minőség fejlesztése.

Szép gondozott környezettel, jó infrastruktúrával, színvonalas programokkal tehetjük magunknak élhetővé, az idelátogatók számára vonzóvá Paloznakot. Azon leszek, hogy a civil szervezetekkel karöltve színvonalas és sokrétű programok, emberléptékű fejlődés valósuljon meg.

Az elmúlt években folyamatosan nő Paloznak lélekszáma s ma már meghaladja az 500 főt, ami azt jelzi, hogy a község vonzereje egyre nagyobb. A gyorsulás mellett, meg kell őrizni a családiasságot, a csendes nyugodt élhető lakóhelyet, a tiszta, ápolts és virágos környezet, amelyért érdemes itt élni.

Az elmúlt évek eredményei a közös tenni akarás, a közös munka gyümölcsei. Azok, akik látogatóként fordulnak meg nálunk, rácsodálkoznak és elismeréssel szólnak Paloznacról. Ez is megerősíthet bennünket abban, hogy jó irányba fejlődünk. Arra kérem Önöket, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan támogassanak engem és a képviselő-testületet abban, hogy Paloznak továbbra is egy kedves, barátságos, élhető falu legyen, ahol helybéli, nyaraló és látogató egyaránt jól érzi magát!

Czeglédy Ákos polgármesterjelölt

Képviselőjelöltek

Árvey Attila

Tisztelt Paloznaki Választópolgárok!

1967-ben születtem, a Budapesti Műszaki Egyetemen villamosmérnökként végeztem 1990-ben. 25 éve informatikusként dolgozom. Jelenleg a saját informatikai tanácsadó céget vezetem.

2001-ben vásároltam telket a Mandula utcában, 2005-re épült fel a házam, ahol társammal, Eszterrel és kislányommal élek.

Világlátott ember vagyok, ezért bátran állíthatom, hogy ilyen élhető környezetben még nem éltem. A szép balatonai táj, a pezsgő közösségi élet varázslatossá teszi kis falunkat. Nemcsak az országban, hanem a világban is kevés ilyen hely van! Büszke vagyok rá, hogy paloznaki lakos lehetek.

A helyi közösségnek aktív tagja vagyok, kötelességemnek tartom, hogy részt vegyek a környezetem jobbításában. Ezért gondoltam úgy, hogy a képviselő-testület tagja lennék

Szeretném következetesen képviselni a helyi összetartást, az egyetemes nemzeti összetartozást, az ezeréves magyar hagyományt. Szeretnék részt venni a falu jövőjének alakításában, hogy jobban kiaknázhassuk a lehetőségeinket. Szeretném, hogy a falu valóban különlegessé váljon! Terveim vannak a turizmus és kereskedelem erősítésére, a helyi bor marketingjére, a vendéglátás javítására.

A falu számára elérhető pénzügyi forrásokból, pályázati pénzekből megtérülő beruházásokat kellene teremteni: szeretném, ha létrejönne egy önkormányzati tulajdonban lévő kereskedőház, bolt, ahol a falu által megtermelt javakat kínálhatnánk. Szeretnék közösségi tulajdonban lévő élelmiszeripari gépeket venni, például gyümölcsaszalót, gyümölcsprést, hogy nagy hozzáadott értékkel tudjuk eladni az amúgy veszendőbe menő termést.

Kérem, hogy elképzeléseim valóra váltásához támogassanak szavazataikkal!

Tisztelettel: Árvey Attila képviselőjelölt

Kovács Emese Amália

Amikor először jártunk Paloznakon lassan egy évtizede, egy gyönyörű falut láttunk, parkkal, virágokkal, játszótérrel, régi parasztházakkal, rendbentartott portákkal, járdával és mandulafákkal. Aztán ahogy megépült a házunk és lassan bekapcsolódtunk a falu életébe, Paloznak egyre inkább az itt lakó és nyaraló embereket kezdte jelenteni számunkra. Megismerkedtünk a szomszédokkal, a gyerekeknek barátai lettek a faluban, barátokra és ismerősökre leltünk faluban. Sohasem éreztük, hogy kívülállóknak tekintenek bennünket, mindig mindenki kedvesen igyekezett segíteni nekünk.

Megszerettük a falut, igazi otthonra találtunk és a két lurkónk mellé megérkezett harmadik gyermekünk, az első igazi paloznaki őslakos a családban, akinek egy szépséges babarózsa-fát ültethettünk a falu jóvoltából. Számos olyan

esemény és kezdeményezés él a faluban, amelyek nagyon szimpatikusak, és valóban a helyiek érdekeit szolgálják. Paloznakon a lakók beszélgetnek, érdeklő őket egymás véleménye. Szerencsére a falu méretei lehetővé teszik, hogy egy döntéshozatal során ne csak a többség érdekei, hanem a személyes felvetések, kérések is érvényesülhessenek.

Számomra ezt jelenti a falusi lét, ezért szeretnék képviselőként dolgozni a faluért. Abban szeretnék segíteni, hogy Paloznak megmaradjon olyannak, amilyennek szeretjük, de közben fejlődni is tudjon. Sokat adott nekünk a falu, és kötelességemnek érzem, hogy lehetőségeim szerint ezt viszonzom. Úgy érzem, a képviselő-testület munkáját friss szemlélettel tudom majd támogatni.

És végül néhány adat rólam: 36 éves vagyok, és mielőtt Paloznakra költöztünk, éltem Veszprémben, Nemesvámoson, Budapesten. Az ELTE-n végeztem kutató végzettségként, majd az Egis gyógyszergyárban dolgoztam. A Zrínyi utcában lakunk. Férjem tréner-tanácsadó, aki saját vállalkozásában dolgozik. Legidősebb fiam, András 10, nagylányom, Magdolna 8 és a legkisebb Elza másfél éves.

Kovács Emese Amália, független képviselőjelölt

Németh Imréné

Kedves Választópolgárok, Barátaim!

Immár 40 éve veszek részt Paloznak közösségi életében. Mint képviselő pedig kis kihagyással 16 éve.

Balatonfüredről kerültem házasság révén Paloznakra. Férjem asztalos. Ő a rendszerváltozás előtt és a rendszerváltozás után is a falu vezetőségének kérésére bármilyen asztalos munkát elvégzett, társadalmi munkaként ajánlotta fel. 3 Felnőtt fiam van és 3 gyönyörű unokám.

Az elmúlt években sok beruházás megvalósult azokból a célokból, amit Én 4 évvel ezelőtt felvázoltam. Persze ebben sok embernek a munkája van benn.

Utak épültek. A napenergiás közvilágítás bővült. Vízvezető árkokat rendbe tettük. Hulladék gyűjtés terén bevezettük a szelektív gyűjtést, sőt lehetőség nyílt kerti komposztáló láda igénylésére térítés nélkül. Sokat javult a Falugondnoki szolgálat. Együtt működtünk a Balatonfüredi Kistérségi Társulás és Turisztikai Egyesülettel, Városok-Falvak Szövetségével. Részt veszünk a Falumegújítási Mozgalomban.

2013 januárjától közös jegyzőnk van Csopakkal. A Csopaki Önkormányzattal sikerült békés kompromisszumot kialakítani.

A következő 5 évre is vannak elképzeléseim, célkitűzéseim.

3 éve nyugdíjba vonultam, több lett a szabadidőm, úgy érzem, tele vagyok pozitív energiával, ezért szeretnék PALOZNAKÉRT dolgozni még a következő ciklusban is.

Mindig egy kapocs voltam a fiatalok és a szépkorúak között. Elsősorban itt szeretnék továbbra is eredményesen tevékenykedni az Önök megerősített bizalmával.

A falu működőképességének fenntartásával, vagyona-

nak gyarapításával, beruházások, fejlesztések megteremtésével a lehetőségekhez képest.

Fontos lenne a Fiatalok bevonása a közösségek építésébe.

A település jövőjéről hasonlóan gondolkodó emberek összefogása, bevonása a közösségi életbe.

A Nyugdíjas Klub felélénkítése, bővítése.

Az EGÉSZSÉG minden embernek a legdrágább. Ennek megőrzéséhez nagyon fontos a mozgás. Sportpályánk, Játzóterünk van. Valamelyikhez csatlakoztatnánk egy ún. KONDIPARKOT.

Valamit kezdeni kellene a Millenneumi Park szebbé tételével. Ötleteket várunk!

Továbbra is támogatom az ún. CSÓTI-HÁZ megvásárlását.

Álom az álomban INGYENES STRAND belépő.

Fogjunk össze és egymás segítségével sokat tehetünk még a mi kis Gyöngyszemünkért.

Ehhez kéri az Önök bizalmát és támogatását!

Szeretettel és Szolgálattal!

Németh Imréné Piroska képviselőjelölt

Óry Zoltán

Tisztelt Paloznaki Választópolgárok!

Óry Zoltán 30 éves, születésem óta paloznaki lakos vagyok, vendéglátói végzettséggel rendelkezem, jelenleg Veszprémben, testvéremmel közös autójavító kft-ben dolgozom. Családi állapotom nőtlen, a családalapítás időpontja még várat magára.

Mint Paloznak község szülöttje, születésem óta tapasztaltam és figyelemmel kísértem szülőfalum fejlődését. Kezdetben a Paloznaki Polgárőr Egyesület elnökségi tagjaként, négy éve pedig az Önök bizalmából önkormányzati képviselőként segítem a testület munkáját és veszek részt a közösség építésében. A következő ciklusban ezt a munkát kívánom folytatni, mint választott képviselő. Fontosnak tartom a fiatalok bevonását a falu életébe, valamint a még szükséges infrastruktúra, elsősorban az utak és a közvilágítás fejlesztését.

Szeretném, ha községünk továbbra is megőrizné hagyományait, megválasztásom esetén tevékenységgel településünk fejlesztését kívánom támogatni.

Kérem szavazatukkal támogassanak a választáson!

Tisztelettel: Óry Zoltán képviselőjelölt

Szente Zsolt

Az elmúlt nyolc évben képviselőként segítettem az önkormányzat munkáját, illetve igyekeztem szolgálni a falu lakosságát. Az előző ciklusban tiszteletdíjamról lemondtam, képviselőtársaimmal együtt. A következő öt évben is térítés nélkül vállalnám ezt a munkát amennyiben bizalommal megtisztelnék.

Az előző négy év legnagyobb eredményének azt tartom, hogy az önkormányzat gazdálkodását rendben tudjuk át-

adni a következő testületnek. Csupakkal közös hivatalt működtetünk, mely a kezdeti nehézségek után zökkenőmentesen működik. Mindenki tartott attól, hogy ez az új felállás hátrányosan érinti majd a lakosságot, de köszönhetően a hivatal vezetőjének, és dolgozóinak ez semmiféle hátránnyal nem járt. A testületi ülések rendben zajlottak, ha voltak is viták, mindig békében váltunk el. Egyetlen ülésről sem hiányoztam. A következő öt évben is hasonlóan szeretném végezni ezt a munkát. Remélem önállóságunkat meg tudjuk tartani, és hiszem, hogy a lakosság által választott vezetőség képes lesz jól dönteni.

A döntésekbe több helyi lakost is be kell vonni. Ehhez természetesen szükséges némi érdeklődés is, ami sajnos az elmúlt négy évben nem volt kellő mértékű.

Célom, hogy a lakosság segítségével továbbra is megőrizzük környezetünk tisztaságát és csökkentsük a parlagfűvel szennyezett területek nagyságát. Örülök, hogy most több jelölt is indul a választásokon, és remélem, ez annak a jele, hogy nagyobb érdeklődés fogja kísérni a következő öt év munkáját.

"Aki máma egész ember akar lenni, ne higgye, hogy ha pusztá kötelességét teljesítette ezzel el is végezte a maga dolgát. Ma minden embernek kötelessége, hogy adjon még egy kis pluszt a közügynek is." /Báró Miske Kálmán 1931/

Ehhez kívánok sok sikert a következő testületnek, illetve polgármesternek!

Kérem, tiszteljenek meg bizalmukkal!

Szente Zsolt képviselőjelölt

Verrasztó Ferenc

1997-ben költöztünk Paloznakra a családommal. Közép és felsőfokú iskoláimat Veszprémben végeztem, így majdnem hogy törvényszerűen feleségem is veszprémi. Jelenleg egy nemzetközi nagykereskedelmi cégnek vagyok alkalmazottja.

Gyermekeink egyetemre járnak, lassan kirepülnek a családi fészekből. Feleségem Veszprémben dolgozik egy középiskolában.

2006-ban döntöttem úgy, hogy indulok az önkormányzati választásokon, és megpróbálok a közügyekkel hivatalosan is foglalkozni. Az Önök szavazataival ez sikerült, és nyolc éve vagyok a Paloznaki Képviselő Testület tagja. 2012-ben polgármester úr, felkért, hogy segítsem munkáját alpolgármesterként, amit nagy megtiszteltetésnek tartok azóta is.

Munkám során gyakran találkozhattak velem a közösségi rendezvényeken, civil szervezetek programjain. A tavábbiakban is a párbeszédet szeretném képviselni, mert csak közösen tudunk eredményeket elérni, új célokat megvalósítani.

Várom Önöket 2014. október 8-án, a faluház nagytermében tartandó választási fórumon.

Verrasztó Ferenc, képviselőjelölt

VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választása és a nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választása
2014. október 12.

Magyarország köztársasági elnöke a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását 2014. október 12-re tűzte ki.

A Nemzeti Választási Bizottság a nemzetiség önkormányzati képviselők általános választását 2014. október 12-re tűzte ki. Paloznak község esetében települési nemzetiségi önkormányzati választást nem tűzött ki az NVB, a területi és országos nemzetiségi választásra azonban itt is sor kerülhet.

Szavazóköri névjegyzék:

Azt a választópolgárt, aki legkésőbb 2014. augusztus 15-én a szavazóköri névjegyzékben szerepel, a Nemzeti Választási Iroda értesítő megküldésével tájékoztatja 2014. augusztus 25-ig. A helyi választási iroda készíti el és adja át az értesítőt annak a választópolgárnak, aki 2014. augusztus 15-ét követően kerül a település szavazóköri névjegyzékébe. A nemzetiségi szavazóköri névjegyzékbe azt a választópolgárt kell felvenni, aki legkésőbb 2014. szeptember 26-án 16 óráig benyújtott kérelme alapján szerepel nemzetiségi választópolgárként a központi névjegyzékben.

Az a választópolgár, aki 2014. június 23-ig tartózkodási helyet létesített és tartózkodási helyének érvényessége legalább a szavazás napjáig tart, *átjelentkezéssel* a tartózkodási helyén szavazhat. Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek legkésőbb 2014. október 10-én 16 óráig kell megérkeznie a helyi választási irodához. Az átjelentkező választópolgár 2014. október 10-én 16 óráig visszavonhatja átjelentkezési kérelmét.

Mozgóurna iránti kérelmet a szavazóköri névjegyzékben szereplő, mozgásában egészségi állapota vagy fogyatékosága, illetve fogva tartása miatt gátolt választópolgár nyújthat be. A választópolgár *mozgóurna* iránti kérelmének

- a) legkésőbb 2014. október 10-én 16 óráig kell megérkeznie ahhoz a helyi választási irodához, amelynek szavazóköri névjegyzékében szerepel, vagy
- b) 2014. október 12-én, legkésőbb 15 óráig kell megérkeznie a helyi választási bizottsághoz.

Az átjelentkezéssel és a *mozgóurna* igényléssel kapcsolatos kérelmek a nemzetiségi választópolgárok esetében mindkét választásra automatikusan vonatkoznak, ezért nem kell választásonként külön-külön kérelmet benyújtaniuk.

Választási kampány:

A választási kampányidőszak 2014. augusztus 23-tól 2014. október 12-én 19 óráig tart.

Jelöltállítás:

Jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet. Az ajánlóívet a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jelölő szervezet a helyi választási irodától igényelheti a választás kitűzését követően. A helyi választási iroda az igénylését követően haladéktalanul, de legkorábban 2014. augusztus 25-én adja át az igényelt mennyiségű ajánlóívet. Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat, de egy jelöltet csak egy ajánlással támogathat, a további ajánlásai érvénytelenek.

Egyéni listás képviselőjelölt az, akit az adott választókerület választópolgárainak legalább 1 %-a jelöltnek ajánlott.

Polgármesterjelölt az, akit a település választópolgárainak legalább 3 %-a jelöltnek ajánlott. A jelöltséghez szükséges ajánlások pontos számát a helyi választási iroda vezetője a központi névjegyzék 2014. augusztus 15-i adatai alapján 2014. augusztus 18-án állapítja meg.

Jelölt bejelentése:

Az egyéni listás képviselőjelöltet és a polgármesterjelöltet legkésőbb 2014. szeptember 8-án 16 óráig be kell jelenteni, a jelölteket a helyi választási bizottság veszi nyilvántartásba.

Szavazás:

A választópolgár személyesen, a lakcíme szerinti szavazókörben szavazhat.

A szavazás 6 órától 19 óráig tart.

A választópolgárt a szavazást megelőzően a helyi választási bizottságnak azonosítania kell. A választópolgár igazolja személyazonosságát, valamint lakcímét vagy személyi azonosítóját. A helyi választási bizottság visszautasítja azt a választópolgárt, aki nem tudja személyazonosságát és lakcímét vagy személyi azonosítóját igazolni.

Paloznokon a választópolgár legfeljebb négy egyéni listás képviselőjelöltre, legfeljebb egy polgármesterjelöltre szavazhat.

Az a jelölt lesz polgármester, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta.

Azok az egyéni listás képviselőjelöltek lesznek képviselők, akik a megválasztható képviselők száma szerint a legtöbb érvényes szavazatot kapták. Szavazategyenlőség esetén sorsolással kell megállapítani, hogy ki jut mandátumhoz.

További részletes információk a www.valasztas.hu oldalon található. Szavazóköri, illetve központi névjegyzéket érintő kérelem ezen az oldalon on-line is benyújtható, vagy a formanyomtatvány pdf formában letölthető.

Csopak, 2014. augusztus 13.

Dr. Szántód Anita *jegyző*
Helyi Választási Iroda Vezetője